

红砖厂建设需要多少费用

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



红砖厂建设需要多少费用

湖北麻城黏土砖厂为何难取缔作者：张国荣臧振瑞来源：网络报时间：--编辑：chenzp环保局的收费收据{地税}麻城市位于湖北省东部，自古就有七山一水二分田之说。麻城市的黏土砖窑厂共有家（不包含已停产的两家），绝大多数没办工商营业执照税务登记，这些黏土砖窑厂占用耕地约多亩，毁坏的农田无法统计。该村现人均耕地已不足分地，而每个砖厂的年产量都在万块左右，一年的耗土量在万方左右，因取土被毁的大多是基本农田和耕地。

年初，麻城市国土局在给市委市政府的一份情况反映材料中这样表述：黏土砖厂每年取土制砖和扩大摊砖场地，直接毁田达多亩。另外，一些黏土砖厂盲目地毁田取土烧砖，结果造成了产销脱节，产品积压，应支付给失地农民的补偿也无法到位。村民护地代价大年，红石堰村组村民为了保护自己耕地，不让砖厂在自己的承包田里取土，集体到市委市政府去上访，当天晚上，带头上访的那位村民就被不明身份的人打伤了。年初，该村第一黏土砖厂承包期满，多位村民为了保住自己的承包田，坚决反对第一砖厂继续生产。年，当地土地开始第二轮承包时，建有黏土砖厂的村民小组都预留不少耕地，如红石堰村的砖厂的用土就是村组集体预留的土地。“向砖厂收费是为了减少损失”麻城市政府在阎家河镇有一块“湖北省土地整理项目高产示范良田”，却被家黏土砖厂蚕食。麻城国土资源局周副局长对网络报记者说，黏土砖厂对土地破坏的确很大，现在这些砖瓦窑厂毁

坏耕地的情况我们也应该去制止。

建设需要

但是这些砖厂把村里经济搞活了，水电路通了，甚至农村养老都有了经济来源，市和乡里也都支持村里发展经济。麻城国土资源局曾新文局长说：“国土执法权力偏软，如果没有市政府的支持，国土监察执法是一句空话，我们只能眼睁睁地看他们毁田取土。找这些黏土砖窑厂收费是尽量减少国家的损失，我也希望借你们的这次舆论监督引起市委市政府的重视，搞一次联合执法，彻底解决砖窑厂违法占地取土的问题。

”据记者了解，麻城市的黏土砖窑厂共有家（不包含已停产的两家），绝大多数属典型的黑砖窑厂（没办工商营业执照税务登记），占用耕地约多亩，毁坏的农田无法统计。麻城市%的黏土砖厂建于上世纪年代中期，没办理任何手续，其中有座黏土砖厂是年以后建的，前年一窑主在白果镇新建了一座红砖厂，去年在歧亭镇又建了一座。为何取缔难黏土砖的生产既消耗了土地资源又浪费了能源，所以从上世纪年代初，国家有关部门就成立了墙体材料革新办公室，并多次下文要求各地严禁占用耕地兴建这种砖瓦窑。据记者调查，麻城现有国家推广新型节能环保的灰沙砖家，免烧砖厂有家左右，由于非法黏土砖厂的存在以及一些用砖大户没有严格执行国家和省里的有关规定，继续使用黏土砖，导致有些节能环保砖厂的砖大量积压，厂子濒临破产。在专题会上，市委常委常务副市长徐圣贤指出，国土局水利局等单位的不作为，是造成麻城黏土砖窑厂毁地取土愈演愈烈的主要原因。然而，国土局却有另外一种说法：年，国土局就将黏土砖厂违法毁田占地的事情给市政府做过专题汇报，拿出了具体的整改措施。

但市政府的相关负责人认为这是计划经济时代产物，如果要砖厂停产，问国土局是否能拿出钱来补偿这些砖厂老板，“我们当然拿不出钱来。麻城市国土局负责人告诉记者，麻城被列入了全国第二批“禁实（禁止使用实心黏土砖）”范围，年取缔实心黏土砖，这使得麻城市黏土砖窑厂留有一定的政策空间。时间一到，国土局将紧依靠政府的力量，与市墙改办环保等有关部门联合执法，力争在上级“禁实”最后期限到来之前将黏土砖窑厂依法予以取缔。

村民汪红（化名）告诉记者，这些黏土砖窑厂既然没有合法的手续，那么他们就不能进行违法生产，更不能违法取土，《中华人民共和国土地管理法》有明确规定，有关部门如果能依法办事，黏土砖窑厂的老板怎敢随便毁田取土？据记者了解，今年红石堰村已经收取了在本村范围内各黏土砖窑厂万元的取土费。你们的砖厂早就该关了，连土地都没了叫当地的人怎么生活，再说了，空气也严重常受污染了，只会让当地的百姓多生病，假如是这样，这个单谁来买？是时候关了!!!!中国站和淘宝网会员帐号体系《服务条款》升级，完成后两边同时成功。这个创

红砖厂建设需要多少费用

业资金的需求量很大：应该要万左右；主要是积压产品，原材料购买，人工费用，购买设备车辆；相关的厂房建设，地皮，电源，水源等等都要考虑进去。投资多少钱都是由亲控制的，只是有几点提醒下哦，首先是产品的质量，选用什么机器，红砖厂建设需要多少费用还有产品的工艺的流的把握。

红砖厂创意园商业配套内有建设银行工商银行中式餐饮咖啡茶座会议中心商务中心三个羽毛球管，足球场，篮球馆等红砖厂创意园创意园招商策略现在租了可减免-个月物业管理费用。季付半年付年付的的客户可延长免租期；外立面红砖与玻璃相结合的方式，外立面不能做任何改动，为了保持复古风格，室内可随意装修，现代，大气；红砖厂创意园会对客户进行筛选，优先选择文化科技设计广告摄影创意类企业。月日，海南省工信厅相关负责人表示，根据海南省相关文件精神和当前非法生产红砖(实心粘土砖)的严峻形势，本月日前是海南“告别”红砖的最后期限。

早在年年，国家发改委国土资源部建设部农业部就联合下发了《关于进一步做好禁止使用实心粘土砖工作的意见》。

”年月日，海南省下发《海南省人民政府关于进一步加强淘汰落后产能工作的通知》，明确了年月日前，海口三亚儋州琼海个“禁实”城市淘汰所有实心粘土砖产能，其他市县完成对本行政区内实心粘土砖生产企业的清理，淘汰证照不全和使用淘汰工艺设备的生产企业。而年月日下发的《海南省人民政府办公厅关于淘汰实心粘土砖规范新型墙体材料行业发展的通知》更是明确了，“全省暂予保留的实心粘土砖产能必须于年年底全部淘汰。然而现实却是，由于广大农村地区对于实心粘土砖的认可以及固有观念的影响，实心粘土砖在海南部分农村地区屡禁不止，一些原本应该已经关停的实心粘土砖企业“死灰复燃”的报道屡现报端。

据了解，实心粘土砖对耕地资源破坏极大，尤其是对于人均耕地本来就很少的地区，会进一步加剧当地“人多地少”的矛盾。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/GwTwHongZhuanesrEb.html>